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Inledning – Resultatbilaga 
Detta är en resultatbilaga till rapporten ’Tryggare kan ingen…..?’ -  Svenskars 
uppfattning om trygghet och säkerhet” och innehåller resultat från en 
enkätundersökning som behandlar området trygghet och säkerhet. Resultaten 
visas som ett diagram per fråga. I diagrammen visas andelar för respektive 
svarsalternativ utan konfidensintervall. Observera dock att konfidensintervall 
finns framtagna för samtliga resultat men de redovisas inte i diagrammen på 
grund av att diagrammen då blir alltför svårlästa.  

Konfidensintervallen anger vilken osäkerhet som finns i resultaten och är 
nödvändiga att ta hänsyn till vid jämförelse mellan resultat. Det är mycket 
viktigt att tänka på att det inte är mer sannolikt att det verkliga värdet ligger i 
mitten av ett konfidensintervall än i ytterkanterna. Det verkliga medelvärdet 
befinner sig med samma sannolikhet i hela intervallet.  

Observera också att för vissa frågor var det möjligt att ange mer än ett 
svarsalternativ. Detta får till följd att andelarna i diagrammen inte alltid 
summerar sig till 100 procent. 

Resultaten i denna bilaga redovisas uppdelat på följande grupper: 

• Kön (kvinnor och män) 

• Ålder (18 – 29 år, 30 – 49 år, 50 – 64 år, 65 – 79 år) 

• Boende (bor ensam respektive bor tillsammans med någon) 

• Barn (har barn i åldern 0 – 19 år som bor hemma respektive de som 
inte har barn som bor hemma) 

• Födelseland (Sverige respektive utanför Sverige) 

• Inkomstgrupp (under medianinkomst respektive över medianinkomst) 

• Boendeform (villa/radhus/kedjehus respektive flerfamiljshus) 
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Fråga 1: Hur ofta känner du dig otrygg när du ….? 

 

1. Hur ofta känner du dig otrygg när du är hemma i bostaden på 
dagarna? 
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1. Hur ofta känner du dig otrygg när du är hemma i bostaden på 
kvällarna? 
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1. Hur ofta känner du dig otrygg när du är ute i ditt bostadsområde på 
dagarna? 
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1. Hur ofta känner du dig otrygg när du är ute i ditt bostadsområde på 
kvällarna? 
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1. Hur ofta känner du dig otrygg när du är ute på gator och torg på 
dagarna? 
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1. Hur ofta känner du dig otrygg när du är ute på gator och torg på 
kvällarna? 
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1. Hur ofta känner du dig otrygg när du åker tåg? 
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1. Hur ofta känner du dig otrygg när du åker buss? 

 

58

63

60

62

62

55

56

63

53

62

58

64

62

58

57

64

61

24

19

21

22

21

24

21

19

22

21

16

18

22

29

25

18

21

5

2

3

3

3

5

4

3

7

3

3

3

3

6

3

4

4

4

2

3

3

3

4

3

2

6

2

2

3

3

4

3

3

3

7

11

10

8

9

9

12

11

8

9

16

11

9

2

10

9

9

2

1

2

1

2

3

4

1

4

2

6

2

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Aldrig eller mycket sällan

Ibland

Ofta

Alltid eller nästan alltid

Vet inte/ej aktuellt

Uppgif t saknas

 

 

 

 

 

 

 

 



12 

 
 
1. Hur ofta känner du dig otrygg när du åker bil? 
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Fråga 2: Har du personligen varit med om något av 
följande under de senaste fem åren? 

 

2. Har du personligen varit med om en brand under de senaste fem 
åren? 
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2. Har du personligen varit med om ett drunkningstillbud under de 
senaste fem åren? 
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2. Har du personligen varit med om en elolycka under de senaste fem 
åren? 
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2. Har du personligen varit med om en fallolycka under de senaste 
fem åren? 
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2. Har du personligen varit med om en flyg-, båt- eller tågolycka under 
de senaste fem åren? 
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2. Har du personligen varit med om en förgiftningsolycka under de 
senaste fem åren? 

 

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

0

1

1

2

1

1

1

97

98

97

98

98

96

96

98

94

98

96

97

98

96

97

97

97

1

0

0

0

0

0

1

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

2

1

2

1

1

2

2

1

3

1

3

2

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja

Nej

Minns inte

Uppgift saknas

 

 

 

 

 

 

 

 



19 

 
 
2. Har du personligen varit med om en naturolycka under de senaste 
fem åren? 
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2. Har du personligen varit med om en trafikolycka under de senaste 
fem åren? 
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2. Har du personligen varit med om ett inbrott under de senaste fem 
åren? 
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2. Har du personligen varit med om våld och övergrepp under de 
senaste fem åren? 
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Minns inte
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2. Har du personligen varit med om ett avbrott i 
dricksvattenförsörjningen i mer än 24 timmar under de senaste fem 
åren? 
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2. Har du personligen varit med om ett elavbrott i mer än 24 timmar 
under de senaste fem åren? 
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2. Har du personligen varit med om ett IT- eller teleavbrott i mer än 24 
timmar under de senaste fem åren? 
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Nej

Minns inte
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2. Har du personligen varit med om krig eller krigsliknande tillstånd 
under de senaste fem åren? 
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Totalt
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2. Har du personligen varit med om terrorism under de senaste fem 
åren? 
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Totalt
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Nej

Minns inte
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2. Har du personligen varit med om en annan allvarlig händelse/olycka 
under de senaste fem åren? 
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Fråga 3: Hur ofta känner du dig orolig för att drabbas 
av något av följande? 

 

3. Hur ofta känner du dig orolig för att drabbas av en brand? 
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3. Hur ofta känner du dig orolig för att drabbas av ett 
drunkningstillbud? 
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3. Hur ofta känner du dig orolig för att drabbas av en elolycka? 
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3. Hur ofta känner du dig orolig för att drabbas av en fallolycka? 
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3. Hur ofta känner du dig orolig för att drabbas av en flyg-, båt- eller 
tågolycka? 
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3. Hur ofta känner du dig orolig för att drabbas av en 
förgiftningsolycka? 
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3. Hur ofta känner du dig orolig för att drabbas av en naturolycka? 
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3. Hur ofta känner du dig orolig för att drabbas av en trafikolycka? 

 

32

33

34

31

32

36

34

32

29

33

37

34

31

30

26

39

33

53

56

55

55

56

52

51

57

49

56

50

56

57

55

58

51

55

9

8

8

10

9

7

9

8

12

8

6

7

9

11

11

6

8

2

1

1

1

1

1

1

1

4

1

1

1

1

2

2

1

1

2

1

1

1

1

2

2

1

4

1

2

1

1

1

1

1

1

2

1

1

2

1

2

3

1

3

2

4

2

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst
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65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna
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Totalt

Aldrig eller mycket sällan

Ibland

Ofta

Alltid eller nästan alltid

Vet ej/ej aktuellt

Uppgift saknas

 

 

 

 

 

 

 

 



37 

 
 
3. Hur ofta känner du dig orolig för att drabbas av ett inbrott? 
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Över medianinkomst
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65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Aldrig eller mycket sällan

Ibland

Ofta

Alltid eller nästan alltid

Vet ej/ej aktuellt

Uppgif t saknas
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3. Hur ofta känner du dig orolig för att drabbas av våld och 
övergrepp? 
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50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Aldrig eller mycket sällan

Ibland

Ofta

Alltid eller nästan alltid

Vet ej/ej aktuellt

Uppgift saknas
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3. Hur ofta känner du dig orolig för att drabbas av ett avbrott i 
dricksvattenförsörjningen i mer än 24 timmar? 
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30 - 49 år
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Totalt

Aldrig eller mycket sällan

Ibland
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Alltid eller nästan alltid

Vet ej/ej aktuellt

Uppgift saknas

 

 

 

 

 

 

 

 



40 

 
 
3. Hur ofta känner du dig orolig för att drabbas av ett elavbrott i mer 
än 24 timmar? 
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Ibland
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Alltid eller nästan alltid

Vet ej/ej aktuellt

Uppgift saknas
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3. Hur ofta känner du dig orolig för att drabbas av ett IT- eller 
teleavbrott i mer än 24 timmar? 

 

80

84

82

81

82

80

77

84

68

84

78

81

83

82

82

81

81

13

12

12

13

13

11

13

12

18

11

13

13

12

13

12

13

12

2

1

1

2

1

2

1

1

3

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

0

1

1

1

1

1

2

0

0

0

1

1

1

1

1

3

1

2

1

1

3

4

1

5

1

4

2

1

1

2

2

2

2

2

2

2

2

3

3

1

4

2

4

3

1

2

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år
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Totalt
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Ibland

Ofta
Alltid eller nästan alltid
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Uppgift saknas
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3. Hur ofta känner du dig orolig för att drabbas av en pandemi? 
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Aldrig eller mycket sällan
Ibland
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Alltid eller nästan alltid
Vet ej/ej aktuellt
Uppgift saknas
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3. Hur ofta känner du dig orolig för att drabbas av krig eller 
krigsliknande tillstånd? 
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Totalt

Aldrig eller mycket sällan
Ibland
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Alltid eller nästan alltid
Vet ej/ej aktuellt
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3. Hur ofta känner du dig orolig för att drabbas av terrorism? 
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Totalt

Aldrig eller mycket sällan
Ibland
Ofta
Alltid eller nästan alltid
Vet ej/ej aktuellt
Uppgif t saknas
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3. Hur ofta känner du dig orolig för att drabbas av annan allvarlig 
händelse/olycka? 
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Totalt

Aldrig eller mycket sällan
Ibland
Ofta
Alltid eller nästan alltid
Vet ej/ej aktuellt
Uppgift saknas
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Fråga 4: Hur stor är risken för dig personligen att 
drabbas av följande? 

 

4. Hur stor är risken för dig personligen att drabbas av en brand? 
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4. Hur stor är risken för dig personligen att drabbas av ett 
drunkningstillbud? 
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4. Hur stor är risken för dig personligen att drabbas av en elolycka? 
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4. Hur stor är risken för dig personligen att drabbas av en fallolycka? 
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4. Hur stor är risken för dig personligen att drabbas av en flyg-, båt- 
eller tågolycka? 
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Ganska liten
Varken stor eller liten
Ganska stor
Mycket stor
Kan inte uppskatta
Uppgift saknas
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4. Hur stor är risken för dig personligen att drabbas av en 
förgiftningsolycka? 
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Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket liten
Ganska liten
Varken stor eller liten
Ganska stor
Mycket stor
Kan inte uppskatta
Uppgif t saknas
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4. Hur stor är risken för dig personligen att drabbas av en 
naturolycka? 
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Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket liten
Ganska liten
Varken stor eller liten
Ganska stor
Mycket stor
Kan inte uppskatta
Uppgift saknas
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4. Hur stor är risken för dig personligen att drabbas av en 
trafikolycka? 
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Över medianinkomst
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Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket liten
Ganska liten
Varken stor eller liten
Ganska stor
Mycket stor
Kan inte uppskatta
Uppgift saknas
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4. Hur stor är risken för dig personligen att drabbas av ett inbrott? 
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50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år
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Totalt

Mycket liten
Ganska liten
Varken stor eller liten

Ganska stor
Mycket stor
Kan inte uppskatta
Uppgift saknas
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4. Hur stor är risken för dig personligen att drabbas av våld och 
övergrepp? 
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50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket liten

Ganska liten

Varken stor eller liten

Ganska stor
Mycket stor

Kan inte uppskatta

Uppgif t saknas
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4. Hur stor är risken för dig personligen att drabbas av ett avbrott i 
dricksvattenförsörjningen i mer än 24 timmar? 
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Sverige
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50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna
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Totalt

Mycket liten

Ganska liten
Varken stor eller liten

Ganska stor
Mycket stor

Kan inte uppskatta
Uppgift saknas
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4. Hur stor är risken för dig personligen att drabbas av ett elavbrott i 
mer än 24 timmar? 
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50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna
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Totalt

Mycket liten

Ganska liten

Varken stor eller liten

Ganska stor

Mycket stor

Kan inte uppskatta

Uppgift saknas
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4. Hur stor är risken för dig personligen att drabbas av ett IT- eller 
teleavbrott i mer än 24 timmar? 
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Totalt
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Ganska liten

Varken stor eller liten
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Uppgift saknas
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4. Hur stor är risken för dig personligen att drabbas av en pandemi? 
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Totalt
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Ganska liten
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4. Hur stor är risken för dig personligen att drabbas av terrorism? 
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Ganska liten
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Kan inte uppskatta

Uppgif t saknas
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4. Hur stor är risken för dig personligen att drabbas av annan allvarlig 
händelse/olycka? 
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Uppgift saknas
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Fråga 5: Vilken möjlighet har du att påverka din egen 
säkerhet när det gäller följande? 

 

5. Vilken möjlighet har du att påverka din egen säkerhet när det gäller 
att drabbas av en brand? 
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Vet inte

Uppgif t saknas
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5. Vilken möjlighet har du att påverka din egen säkerhet när det gäller 
att drabbas av ett drunkningstillbud? 
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5. Vilken möjlighet har du att påverka din egen säkerhet när det gäller 
att drabbas av en elolycka? 
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20

16

14

22

13

21

13

23

22

15

16

22

19

11

7

9

8

8

12

12

6

13

8

10

6

7

14

11

6

9

2

2

2

1

2

3

4

2

4

2

5

3

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket liten

Ganska liten

Varken stor eller liten

Ganska stor

Mycket stor

Vet inte

Uppgift saknas
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5. Vilken möjlighet har du att påverka din egen säkerhet när det gäller 
att drabbas av en fallolycka? 

 

10

6

8

6

7

8

10

5

13

6

10

6

6

10

8

7

7

10

7

9

7

8

10

12

8

12

8

13

8

7

8

9

8

8

24

22

24

22

23

24

25

24

22

23

25

24

21

23

23

22

23

28

35

32

33

32

31

28

38

22

34

31

35

33

26

31

32

32

17

22

17

25

21

16

13

19

14

21

10

19

25

20

17

23

20

9

6

7

7

7

9

9

4

13

6

8

5

6

11

9

6

7

2

2

2

2

2

3

4

2

4

2

5

3

2

2

3

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket liten

Ganska liten

Varken stor eller liten

Ganska stor
Mycket stor

Vet inte

Uppgift saknas
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5. Vilken möjlighet har du att påverka din egen säkerhet när det gäller 
att drabbas av en flyg-, båt- eller tågolycka? 

 

40

35

38

36

37

36

33

36

34

38

36

35

37

41

38

36

37

16

17

16

17

17

15

17

19

16

17

15

17

17

17

16

17

16

20

23

21

22

22

19

21

23

19

22

19

24

21

19

21

21

21

7

8

7

8

8

7

7

8

6

8

6

8

8

7

6

9

7

5

7

6

7

6

7

5

6

6

6

5

6

7

5

5

7

6

11

9

10

8

9

12

14

7

15

8

14

8

8
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11

8
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2

2

2

1

2

3

3

1

4

2

4

3

2

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket liten

Ganska liten

Varken stor eller liten

Ganska stor
Mycket stor

Vet inte

Uppgif t saknas
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5. Vilken möjlighet har du att påverka din egen säkerhet när det gäller 
att drabbas av en förgiftningsolycka? 

 

19

14

18

13

16

18

18

15

21

16

20

15

15

18

16

17

16

14

11

14

10

11

15

13

12

12

12

13

13

9

16

11

13

12

21

21

22

20

21

20

20

22

20

21

18

21

21

24

20

21

21

18

24

20

26

23

17

20

24

17

23

18

23

25

17

22

21

22

13

18

14

20

17

13

12

18

11

17

12

18

20

11

16

16

16

12

10

11

10

10

14

13

8

15

10

13

8

9

14

12

9

11

3

2

2

1

2

3

4

2

4

2

5

3

1

1

3

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket liten

Ganska liten

Varken stor eller liten

Ganska stor

Mycket stor

Vet inte

Uppgif t saknas

 

 

 

 

 

 

 

 



68 

 
 
5. Vilken möjlighet har du att påverka din egen säkerhet när det gäller 
att drabbas av en naturolycka? 

 

48

44

46

47

47

45

42

46

40

47

41

43

47

52

48

44

46

12

14

13

13

14

12

13

15

14

13

14

15

13

11

12

14

13

16

19

18

18

18

16

18

19

17

18

16

19

18

17

18

18

18

5

7

6

7

6

6

6

6

6

6

6

6

7

4

5

7

6

4

5

5

4

4

5

4

5

4

5

5

5

5

4

3

6

5

11

10

11

10

10

13

14

8

16

9

13

9

9

11

11

9

10

2

1

2

2

2

3

4

1

4

2

5

2

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket liten

Ganska liten
Varken stor eller liten

Ganska stor
Mycket stor

Vet inte
Uppgift saknas
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5. Vilken möjlighet har du att påverka din egen säkerhet när det gäller 
att drabbas av en trafikolycka? 

 

13

10

13

9

11

12

14

9

14

11

14

12

10

13

14

10

12

15

13

15

13

14

15

16

16

14

14

16

14

13

13

15

13

14

33

34

34

33

34

32

30

35

30

34

32

33

34

34

34

32

33

23

29

25

30

27

22

22

30

20

27

19

29

29

23

23

30

26

6

7

6

9

7

7

6

6

7

7

5

6

8

9

5

9

7

7

5

6

5

5

8

9

4

11

5

9

5

5

7

7

5

6

2

2

2

1

1

3

4

1

4

2

4

2

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket liten

Ganska liten

Varken stor eller liten

Ganska stor
Mycket stor

Vet inte

Uppgift saknas
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5. Vilken möjlighet har du att påverka din egen säkerhet när det gäller 
att drabbas av ett inbrott? 

 

16

11

14

10

12

16

15

11

16

12

14

12

10

17

14

12

13

19

16

18

16

17

17

18

18

17

17

20

16

16

18

17

17

17

28

31

30

30

30

30

29

30

27

30

27

30

30

30

29

31

30

22

29

25

29

27

21

23

30

19

27

23

29

28

20

26

26

26

6

8

6

9

7

5

5

7

6

7

4

7

9

6

6

8

7

7

4

6

5

5

7

7

3

11

5

7

4

5

8

7

5

6

2

1

2

1

1

3

3

1

3

2

4

2

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket liten

Ganska liten

Varken stor eller liten

Ganska stor

Mycket stor

Vet inte

Uppgif t saknas

 

 

 

 

 

 

 

 



71 

 
 
5. Vilken möjlighet har du att påverka din egen säkerhet när det gäller 
att drabbas av våld och övergrepp? 

 

18

15

17

14

16

17

19

15

18

16

21

15

14

18

19

14

16

20

18

20

18

19

20

19

20

18

19

21

18

17

22

20

18

19

29

32

30

31

31

29

27

32

26

31

26

33

32

28

30

31

30

18

19

17

21

19

17

16

21

15

19

11

20

21

17

16

21

19

5

6

5

7

6

5

5

6

6

6

4

6

7

5

4

7

6

8

7

8

8

8

9

11

6

13

7

12

6

7

9

9

7

8

2

2

2

1

2

3

4

1

4

2

5

2

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket liten

Ganska liten

Varken stor eller liten

Ganska stor

Mycket stor

Vet inte

Uppgift saknas
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5. Vilken möjlighet har du att påverka din egen säkerhet när det gäller 
att drabbas av ett avbrott i dricksvattenförsörjningen i mer än 24 
timmar? 

 

55

49

52

50

51

50

46

53

41

53

46

49

51

56

51

50

51

12

14

13

14

13

12

13

15

15

13

15

13

14

11

12

15

13

15

16

15

16

16

14

16

16

16

15

15

17

15

14

16

14

15

3

6

5

5

5

4

6

5

5

5

5

6

5

3

4

6

5

2

4

4

4

4

4

3

3

3

4

4

4

4

3

3

5

4

11

8

10

9

9

12

12

7

15

8

11

8

9

12

11

8

10

2

2

2

2

2

3

4

1

4

2

5

3

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket liten

Ganska liten

Varken stor eller liten

Ganska stor

Mycket stor

Vet inte

Uppgift saknas
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5. Vilken möjlighet har du att påverka din egen säkerhet när det gäller 
att drabbas av ett elavbrott i mer än 24 timmar? 

 

56

52

55

53

55

53

49

57

44

56

50

53

54

58

54

54

54

12

15

13

14

14

12

13

14

15

13

14

13

15

10

12

15

13

14

16

15

16

15

14

16

15

15

15

15

16

15

13

16

14

15

3

4

4

3

3

4

4

3

4

3

4

4

3

3

3

4

3

2

3

2

3

3

3

2

2

3

3

2

3

3

3

2

3

3

11

8

9

9

9

12

12

7

15

8

11

8

9
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8

9
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2

2

3

4

1

4
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2
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I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket liten

Ganska liten

Varken stor eller liten

Ganska stor

Mycket stor

Vet inte

Uppgift saknas
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5. Vilken möjlighet har du att påverka din egen säkerhet när det gäller 
att drabbas av ett IT- eller teleavbrott i mer än 24 timmar? 

 

56

54

56

54

55

53

49

58

44

57
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55

55

58

55

55

55

11
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12

14

13
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14

13
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15
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16
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3

3

3

3

3

4

4

3

4

3

3

4

3

3

3

3

3

2

3

2

3

2

3

2

2

3

2

2

2

3

2
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3

2
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9
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9

9
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7
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8

9
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Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket liten

Ganska liten

Varken stor eller liten

Ganska stor

Mycket stor

Vet inte

Uppgif t saknas
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5. Vilken möjlighet har du att påverka din egen säkerhet när det gäller 
att drabbas av en pandemi? 

 

44

42

44
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43

42

38

44

37
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41
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41
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43
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15
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18

16

19
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7

7

7

7

6

8

8
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7

7

8

7

5

8

6
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3

3

3

3
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2

2

3

3
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3
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Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket liten

Ganska liten
Varken stor eller liten

Ganska stor
Mycket stor

Vet inte
Uppgift saknas
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5. Vilken möjlighet har du att påverka din egen säkerhet när det gäller 
att drabbas av terrorism? 
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55

51
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47

59
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9

11

14

13

10

12

2

2

2

2

2

3

4

2

4

2

4

3

2

2

3

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)
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Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket liten
Ganska liten

Varken stor eller liten
Ganska stor
Mycket stor

Vet inte
Uppgif t saknas
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5. Vilken möjlighet har du att påverka din egen säkerhet när det gäller 
att drabbas av annan allvarlig händelse/olycka? 
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40
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4

4
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4

4
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Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket liten

Ganska liten
Varken stor eller liten

Ganska stor
Mycket stor

Vet inte
Uppgift saknas
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Fråga 6: Tänk igenom varje delfråga och markera vi 
vilken grad de stämmer med dina åsikter. 

 

6. I vilken grad instämmer du i påståendet att det är meningsfullt att 
tänka på säkerhet i din vardag? 

 

2

1

2

2

2

2

2

1

4

1

1

2

2

3

1

2

2

30

22

27

23

24

32

26

21

29

25

24

22

25

33

23

28

26

34

36

36

33

35

34

34

36

31

36

39

36

33

33

36

34

35

30

38

32

40

36

29

33

39

30

36

30

37

38

29

37

32

35

2

1

2

1

1

2

3

1

3

1

2

1

1

2

1

2

2

1

1

1

1

1

2

3

1

2

1

3

2

1

1

2

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ingen alls

I viss grad

I ganska hög grad

I mycket hög grad

Ingen åsikt

Uppgift saknas
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6. I vilken grad instämmer du i påståendet att du känner ansvar för att 
säkerhetsåtgärder vidtas i ditt hem? 

 

2

1

2

1

1

2

2

1

3

1

1

1

1

4

1

2

1

22

13

20

12

16

24

21

12

18

17

18

13

13

29

16

19

17

36

36

37

34

36

37

35

37

33

36

40

38

35

31

34

37

36

36

47

38

50

44

32

37

49

39

43

35

46

48

33

45

39

42

3

1

2

2

2

3

3

1

4

1

2

1

2

3

2

2

2

2

1

1

1

1

2

3

1

3

1

3

2

1

1

2

1

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ingen alls

I viss grad

I ganska hög grad

I mycket hög grad

Ingen åsikt

Uppgift saknas
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6. I vilken grad instämmer du i påståendet att ansvaret för säkerheten 
i samhället ligger hos varje enskild person? 

 

1

1

1

1

1

1

2

1

2

1

2

1

1

2

1

1

1

39

35

38

33

36

38

37

36

34

37

39

36

34

36

39

33

36

33

37

35

37

36

32

32

40

30

37

31

38

38

32

34

37

36

20

22

20

24

21

20

20

20

25

20

17

19

22

25

20

22

21

4

4

4

3

4

6

6

3

6

4

7

4

3

4

4

4

4

2

1

1

1

1

2

3

1

3

2

4

2

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ingen alls

I viss grad

I ganska hög grad

I mycket hög grad

Ingen åsikt

Uppgift saknas
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6. I vilken grad instämmer du i påståendet att du är en 
säkerhetsmedveten person? 

 

2

1

1

1

1

2

2

1

2

1

1

1

1

2

1

2

1

30

26

29

26

28

31

28

24

23

29

28

26

27

34

29

27

28

42

47

44

45

45

42

42

48

39

45

45

45

46

40

45

44

44

22

24

22

25

23

21

22

25

29

22

20

25

25

20

22

24

23

2

1

2

1

2

2

3

1

4

1

3

1

1

2

2

2

2

2

1

1

1

1

2

3

1

3

1

3

2

1

1

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ingen alls

I viss grad

I ganska hög grad

I mycket hög grad

Ingen åsikt

Uppgift saknas
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6. I vilken grad instämmer du i påståendet att du har kontroll över 
säkerheten i din vardag? 

 

2

1

1

1

1

1

2

0

3

1

1

1

1

2

1

1

1

33

27

31

28

29

35

31

26

29

30

30

27

29

34

33

27

30

46

53

49

52

51

44

46

56

42

51

48

51

52

46

49

51

50

16

16

16

17

16

15

15

16

20

15

15

18

16

14

14

18

16

2

1

2

1

1

3

3

1

3

1

2

1

1

3

2

2

2

2

1

1

1

1

2

3

1

3

1

3

2

1

1

2

1

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ingen alls

I viss grad

I ganska hög grad

I mycket hög grad

Ingen åsikt

Uppgift saknas
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6. I vilken grad instämmer du i påståendet att du tar information om 
risker och säkerhet på allvar? 

 

2

1

1

1

1

2

2

1

3

1

1

1

1

3

1

2

1

23

20

22

22

22

23

20

17

18

23

17

18

22

30

18

25

22

43

45

44

45

45

43

42

48

39

45

45

44

46

40

44

43

44

29

31

30

30

30

29

30

32

34

29

32

35

29

23

33

27

30

2

1

1

1

1

2

2

1

3

1

2

1

1

2

1

1

1

2

1

1

1

1

2

3

1

3

1

4

2

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ingen alls

I viss grad

I ganska hög grad

I mycket hög grad

Ingen åsikt

Uppgif t saknas
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6. I vilken grad instämmer du i påståendet att du sätter din tillit till 
andra i säkerhetsfrågor? 

 

5

4

5

4

4

5

5

3

7

4

4

4

4

5

4

5

4

50

53

53

49

51

53

52

53

46

52

56

56

49

45

51

52

51

30

31

29

35

32

27

27

33

27

32

23

29

35

34

31

31

31

8

7

7

9

8

7

7

7

10

7

6

6

9

9

8

7

8

4

4

4

3

4

5

6

3

6

3

6

4

2

5

4

4

4

2

1

1

1

1

2

3

1

4

2

4

2

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ingen alls

I viss grad

I ganska hög grad

I mycket hög grad

Ingen åsikt

Uppgif t saknas
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6. I vilken grad instämmer du i påståendet att olyckor händer oavsett 
vad du gör? 

 

11

9

10

10

10

12

12

8

15

9

9

8

10

14

9

11

10

51

59

54

59

57

48

50

61

48

57

52

59

59

48

55

55

55

16

13

15

14

14

16

13

14

12

15

14

14

14

15

13

16

14

7

5

7

5

6

8

6

6

7

6

5

6

6

8

7

6

6

12

11

13

10

11

13

15

10

14

11

16

10

10

13

13

10

12

2

2

2

2

2

3

4

2

4

2

4

2

1

2

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ingen alls

I viss grad

I ganska hög grad

I mycket hög grad

Ingen åsikt

Uppgif t saknas
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6. I vilken grad instämmer du i påståendet att det finns andra frågor i 
vardagen som är viktigare än säkerhet? 

 

9

7

7

7

7

8

8

6

11

7

8

7

7

8

7

7

7

41

47

43

46

45

40

43

47

40

44

41

46

46

39

46

42

44

24

24

24

25

24

24

19

26

21

25

20

24

25

25

22

26

24

12

9

11

12

11

11

9

11

10

11

7

9

12

15

10

12

11

12

12

13

9

11

14

16

9

13

11

19

12

9

12

13

11

12

2

2

2

2

2

3

5

1

4

2

5

3

1

1

3

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ingen alls

I viss grad

I ganska hög grad

I mycket hög grad

Ingen åsikt

Uppgift saknas
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6. I vilken grad instämmer du i påståendet att det är löjligt när folk 
tänker för mycket på säkerhet? 

 

32

34

33

33

33

31

34

34

35

32

29

35

32

32

37

28

33

42

44

43

44

44

42

38

45

36

44

40

43

45

41

42

44

43

10

8

9

9

9

10

8

8

9

9

7

7

10

12

6

12

9

5

3

4

4

4

4

4

3

6

3

3

2

4

6

3

5

4

10

10

11

8

10

10

14

9

10

10

17

10

8

7

11

9

10

2

1

1

2

1

2

3

1

3

2

4

2

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ingen alls

I viss grad

I ganska hög grad

I mycket hög grad

Ingen åsikt

Uppgift saknas
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6. I vilken grad instämmer du i påståendet att det bara skapar oro att 
tänka på säkerhetsfrågor? 

 

24

27

25

25

26

24

25

27

26

25

24

28

25

23

27

24

25

52

53

52

54

53

51

51

54

45

54

51

52

54

50

54

51

52

12

10

11

10

11

12

10

10

12

11

10

10

10

14

9

13

11

5

3

4

4

4

5

4

3

6

4

3

3

4

6

3

5

4

5

6

6

5

6

6

7

5

7

6

9

5

5

5

6

6

6

2

1

1

2

1

2

3

1

3

1

4

2

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ingen alls

I viss grad

I ganska hög grad

I mycket hög grad

Ingen åsikt

Uppgift saknas
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6. I vilken grad instämmer du i påståendet att du är mer orolig för att 
någon närstående ska drabbas av en olycka än att du själv ska göra 
det? 

 

5

4

5

4

4

7

5

4

7

4

4

5

5

4

4

5

5

25

26

27

22

25

26

27

24

28

24

28

28

25

20

23

27

25

31

34

34

31

34

30

31

33

26

34

34

33

32

33

31

34

33

33

32

29

37

33

29

30

34

28

33

26

28

34

37

36

28

32

5

3

4

4

4

6

5

3

7

3

4

4

4

5

4

4

4

2

1

1

2

1

2

3

1

3

1

3

2

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ingen alls

I viss grad

I ganska hög grad

I mycket hög grad

Ingen åsikt

Uppgift saknas
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Skyddsåtgärder – brand 

 

7. Har du en eller flera brandvarnare i bostaden? 

 

88

96

92

95

94

86

90

95

85

94

91

94

94

88

93

92

92

11

3

7

5

5

13

8

4

14

5

6

5

5

11

6

7

6

1

1

1

0

1

1

2

1

1

1

3

1

1

1

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja

Nej 

Uppgift saknas
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8. Hur ofta brukar du eller någon annan kontrollera att batteriet i 
brandvarnaren fungerar? 

 

7

6

7

6

6

7

8

6

9

6

8

8

6

5

6

7

7

12

14

13

12

13

12

15

13

13

13

18

14

12

10

12

14

13

44

54

49

50

51

44

47

54

41

51

52

52

50

42

49

49

49

14

14

12

16

14

14

13

15

14

13

10

13

16

12

14

13

14

21

10

15

14

14

20

14

11

19

14

6

10

15

29

16

13

15

3

2

3

2

2

4

2

1

4

3

6

3

2

2

3

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Minst en gång i månaden

Ungefär varannan månad

Mer sällan än varannan månad

Vid andra tillfällen

Brukar inte testa batteriet 

Uppgift saknas
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9. Hur kontrollerar du/ni batteriet? 

 

70

76

72

78

75

70

52

67

60

76

64

75

79

70

69

78

74

22

17

20

19

19

22

16

17

23

18

20

17

19

21

20

19

19

7

7

6

7

7

6

6

4

10

6

6

6

7

9

8

5

7

10

13

12

11

12

11

11

10

10

12

15

11

11

9

12

11

12

8

8

8

9

9

8

7

7

11

8

6

8

9

12

10

7

8

3

3

3

2

3

4

8

3

5

3

6

4

2

4

4

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Trycker på testknappen

Kontrollerar att testlampan fungerar

Tar loss batteriet och testar det

Testar med tändsticka eller dylikt för att
se om den går igång
På annat sätt

Uppgift saknas
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10. Fungerar brandvarnaren/brandvarnarna just nu? 

 

75

81

79

77

79

73

80

81

74

78

83

82

76

71

77

78

78

5

8

6

9

7

6

6

7

8

7

5

7

8

6

7

7

7

2

1

1

1

1

2

1

1

2

1

1

1

2

2

1

2

1

17

8

12

12

11

17

11

10

14

11

6

8

13

19

13

10

12

2

2

2

1

2

3

2

1

3

2

5

3

2

2

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja, den fungerar/alla fungerar

Ja, åtminstone en fungerar

Nej

Vet inte

Uppgift saknas

 

 

 

 

 

 

 

 



94 

 
 
11. Finns det något/några släckredskap i bostaden eller i direkt 
anslutning till den? 

 

21

70

46

58

56

27

45

56

35

53

51

56

55

35

49

52

50

6

60

34

46

43

15

33

45

26

40

38

44

41

24

37

39

38

7

21

12

21

17

8

11

18

12

16

14

15

20

9

15

15

15

4

3

4

3

3

4

3

3

5

3

3

3

3

5

3

4

3

66

11

38

25

28

57

37

26

45

31

30

27

30

49

35

32

33

3

1

2

2

2

3

2

2

4

2

4

2

1

3

3

2

2

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Handbrandsläckare

Vattenslang (t.ex. trädgårdsslang i anslutning till bostaden)

Brandfilt

Annat släckredskap

Nej, har inte tillgång till något släckredskap

Uppgift saknas
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Fråga 12. Har du eller någon annan vidtagit något eller 
några av följande säkerhetsåtgärder i bostaden? 

 

12. Installerat jordfelsbrytare? 

 

32

65

46

60

56

31

42

58

37

54

42

54

58

41

50

51

51

49

30

42

31

34

51

42

34

44

36

46

37

33

39

36

39

37

15

3

9

7

7

13

11

6

14

7

5

6

7

17

10

7

8

4

3

3

2

3

4

5

2

6

3

7

3

2

3

5

2

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja

Nej

Ej aktuellt

Uppgif t saknas

 

 

 

 

 

 



96 

 
 
12. Installerat timer på spisen? 

 

6

6

6

7

7

6

7

5

12

5

6

5

7

7

6

6

6

83

86

85

84

85

84

81

87

73

86

82

85

85

83

83

85

84

8

6

7

7

7

7

8

6

10

6

5

7

7

9

8

6

7

2

2

2

1

2

3

4

2

5

2

7

3

1

1

3

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja

Nej

Ej aktuellt

Uppgift saknas
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12. Använder så kallade petskydd i eluttagen?  

 

23

40

28

41

36

20

27

36

25

34

32

35

36

25

28

37

33

61

47

57

46

50

64

54

50

55

52

52

51

50

61

54

51

53

12

11

11

11

11

12

13

12

14

11

9

11

12

12

13

9

11

4

3

3

2

3

4

6

2

6

3

7

3

2

2

4

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja

Nej

Ej aktuellt

Uppgif t saknas
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12. Har halkskydd under lösa mattor? 

 

27

30

29

27

30

22

34

33

33

27

46

30

25

18

29

28

28

61

59

60

60

58

66

54

56

50

62

44

59

63

68

57

62

60

10

9

9

11

10

9

9

9

13

9

5

10

11

12

11

8

10

2

1

2

1

1

3

3

1

4

2

5

2

1

2

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja

Nej

Ej aktuellt

Uppgift saknas
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12. Har halkskydd på trappsteg? 

 

6

18

11

16

14

6

13

13

14

12

13

14

13

10

12

13

13

58

67

63

65

64

62

59

65

59

64

58

64

65

63

60

66

63

33

14

23

18

20

28

24

20

22

21

22

20

20

25

24

18

21

3

2

3

1

2

4

4

2

5

2

6

3

1

2

3

2

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja

Nej

Ej aktuellt

Uppgift saknas
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12. Har halkskydd i duschen/badkaret? 

 

24

23

22

25

24

20

29

20

29

22

38

22

21

15

25

21

23

68

70

70

67

68

72

61

74

58

71

54

69

71

76

66

71

69

6

6

6

6

6

5

6

5

8

5

3

7

6

7

6

6

6

3

2

2

1

2

3

4

1

4

2

5

2

1

2

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja

Nej

Ej aktuellt

Uppgif t saknas
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12. Har handtag i duschen/badkaret? 

 

27

17

23

16

20

25

26

20

30

19

35

22

15

17

21

21

21

65

76

69

76

72

67

63

74

57

74

56

69

77

75

71

71

71

5

6

6

6

6

5

7

5

9

5

4

7

6

7

6

5

6

2

2

2

1

2

3

4

1

5

2

5

2

1

2

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja

Nej

Ej aktuellt

Uppgift saknas
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12. Tagit bort trösklar? 

 

13

15

14

15

15

12

15

14

17

14

19

15

14

9

15

14

14

72

73

74

72

73

75

68

74

60

75

67

72

73

77

70

75

73

12

9

10

11

10

9

12

9

17

9

8

10

10

12

12

8

10

3

2

3

2

2

4

5

2

7

2

6

3

2

2

3

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja

Nej

Ej aktuellt

Uppgif t saknas

 

 

 

 

 

 

 

 



103 

 
 
12. Använder trappstege istället för stol när man behöver nå högt? 

 

40

46

47

35

43

42

48

46

44

42

70

53

34

21

42

43

43

52

49

46

59

51

48

43

49

45

52

22

41

59

70

52

50

51

6

3

5

4

4

6

6

3

8

4

3

3

5

7

4

5

5

2

2

2

2

2

3

3

1

4

2

4

2

2

2

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja

Nej

Ej aktuellt

Uppgift saknas
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12. Har trappskydd/trappgrind för barn? 

 

5

23

9

27

19

4

12

17

15

16

11

12

23

12

16

16

16

36

30

35

29

32

38

34

31

38

32

35

34

30

34

28

37

33

56

45

54

43

48

55

51

51

42

51

49

52

46

52

54

44

49

2

1

2

1

2

3

4

1

4

2

5

2

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja

Nej

Ej aktuellt

Uppgift saknas
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12. Har tippskydd på spis? 

 

21

24

19

29

24

15

20

24

22

23

23

23

26

16

20

25

23

48

43

48

42

44

52

45

43

48

45

42

40

43

59

43

48

45

27

31

31

28

29

30

31

32

26

30

29

34

29

23

34

25

29

3

2

3

2

2

3

4

2

5

3

6

3

2

2

3

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja

Nej

Ej aktuellt

Uppgift saknas
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12. Har säkerhetsanordning för att hindra att barn faller ut genom 
fönster eller balkongdörrar? 

 

18

21

14

29

21

12

18

22

26

18

13

18

26

15

19

20

19

35

37

36

38

37

37

34

35

33

37

36

35

37

37

33

40

36

44

40

48

31

40

48

44

41

37

43

46

44

35

46

46

38

42

2

2

2

1

2

4

4

2

4

2

5

3

1

2

3

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja

Nej

Ej aktuellt

Uppgift saknas
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12. Förvarar kemiska produkter i låst skåp (t.ex. rengöringsmedel, 
bränsle)? 

 

21

25

19

31

25

14

22

22

34

21

20

22

29

19

23

24

23

58

60

60

57

59

60

56

62

46

61

59

57

58

61

57

60

59

19

14

19

11

15

22

18

14

16

16

16

18

13

18

18

14

16

2

2

2

1

1

3

4

1

4

2

5

2

1

2

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja

Nej

Ej aktuellt

Uppgift saknas
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12. Förvarar mediciner i låst skåp? 

 

29

32

26

37

32

20

29

29

39

28

29

30

33

25

31

29

30

55

56

58

54

56

58

54

59

44

58

55

53

56

60

53

59

56

14

11

15

8

11

19

13

11

12

12

11

15

10

14

14

11

12

2

1

2

1

1

3

3

1

4

2

4

2

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja

Nej

Ej aktuellt

Uppgift saknas
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12. Installerat inbrottslarm? 

 

4

30

16

25

22

6

14

23

17

19

17

22

23

10

18

20

19

84

66

76

69

71

81

74

71

69

74

73

71

71

79

74

73

73

9

3

6

5

5

9

8

4

10

5

5

5

5

9

6

6

6

2

2

2

1

2

3

4

2

4

2

5

2

1

2

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja

Nej

Ej aktuellt

Uppgift saknas
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Fråga 13. Hur ofta gör du följande för din egen 
säkerhets skull? 

 

13. Använder flytväst när du åker båt? 

 

11

8

9

9

9

9

10

7

14

8

8

8

8

13

7

11

9

15

15

16

14

15

15

11

15

11

16

10

14

15

21

11

18

15

11

11

11

12

12

11

9

12

9

12

7

11

11

15

10

13

11

39

51

42

52

37

47

40

51

29

48

39

45

52

38

50

40

45

23

14

21

12

24

16

27

15

33

15

31

20

13

13

20

15

18

2

1

2

1

3

1

3

1

3

2

5

2

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Aldrig eller mycket sällan

Ibland

Ofta

Alltid eller nästan alltid

Vet inte/ej aktuellt

Uppgif t saknas
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13. Använder isdubbar när du går eller åker på is (naturis)? 

 

21

19

19

21

20

18

19

16

24

19

12

15

19

32

18

21

20

6

7

7

7

7

6

6

6

7

7

5

6

7

9

5

8

7

5

6

5

6

6

4

4

6

5

6

4

6

5

7

4

7

5

13

18

16

18

17

14

13

18

11

17

15

18

18

12

15

17

16

52

49

52

47

49

54

54

53
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13. Använder bilbälte? 
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13. Respekterar hastighetsgränserna? 
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13. Använder cykelhjälm? 
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13. Använder cykelbelysning när det är mörkt? 
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13. Använder reflexer/reflexväst ute när det är mörkt? 
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13. Använder halkskydd på skorna (t.ex. broddar) när det är halt eller 
isigt? 
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Fråga 14. Har du för din egen säkerhets skull gjort 
något av följande? 

 

14. Skaffat överfallslarm? 
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14. Gått en kurs i första hjälpen? 
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14. Gått en kurs i krishantering? 

 

11

12

11

14

12

10

8

13

13

11

6

13

13

11

11

12

12

82

83

85

82

84

84

83

82

75

84

84

80

82

85

83

82

82

4

3

3

3

3

4

5

2

8

2

5

3

3

3

3

3

3

3

2

1

1

1

2

4

2

4

2

6

3

2

2

3

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Ja

Nej

Ej aktuellt

Uppgift saknas

 

 

 

 

 

 

 

 



121 

 
 
14. Gått en kurs i olycksförebyggande arbete (t.ex. brandskydd)? 
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Fråga 15. Hur viktiga tycker du att följande åtgärder är 
för att öka din säkerhet? 

 

15. Ha fungerande brandvarnare i bostaden? 
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15. Ha handbrandsläckare i bostaden? 
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15. Ha jordfelsbrytare i bostaden? 
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15. Ha halkskydd under lösa mattor? 
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15. Förvara kemiska produkter i låst skåp? 
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Varken viktiga eller oviktiga

Ganska viktiga

Mycket viktiga

Har ingen uppfattning

Uppgift saknas
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15. Ha inbrottslarm i bostaden? 
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18

15

17

16

30

27

29

28

29

28

25

29

23

30

26

29

29

30

27

30

28

20

24

22

23

23

20

22

23

21

22

22

22

22

23

23

21

22

11

22

16

20

19

11

17

18

26

15

18

20

16

15

18

16

17

9

5

8

4

6

11

13

6
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Bor tillsammans med någon
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Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket oviktiga

Ganska oviktiga

Varken viktiga eller oviktiga

Ganska viktiga

Mycket viktiga

Har ingen uppfattning

Uppgift saknas
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15. Ha överfallslarm? 

 

14

14

13

17

14

17

9

14

10

15

6

12

19

16

9

19

14

20

24

22

26

24

20

17

26

14

25

16

23

28

20

19

26

23

25

30

28

29

29

22

26

29

25

28

26

30

26

27

28

27

28

17

12

16

12

14

15

17

13

18

13

17

12

12

19

18

10

14
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5

14
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65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket oviktiga

Ganska oviktiga

Varken viktiga eller oviktiga

Ganska viktiga

Mycket viktiga

Har ingen uppfattning

Uppgift saknas
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15. Gå kurs i första hjälpen? 
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35
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34

38

41
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38
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37

33
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32
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32

36
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28
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7

3

5
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4
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Kvinna
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Mycket oviktiga

Ganska oviktiga

Varken viktiga eller oviktiga

Ganska viktiga

Mycket viktiga

Har ingen uppfattning

Uppgift saknas
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15. Gå kurs i olycksförebyggande arbete? 
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26

33

33

30

32

31

31
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18

21
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Ganska oviktiga

Varken viktiga eller oviktiga
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Mycket viktiga

Har ingen uppfattning

Uppgift saknas
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15. Gå kurs i krishantering? 
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Totalt

Mycket oviktiga

Ganska oviktiga

Varken viktiga eller oviktiga

Ganska viktiga

Mycket viktiga

Har ingen uppfattning

Uppgif t saknas
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15. Använda flytväst när du åker båt? 
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4
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5
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4

4

6
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3

4
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21
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24
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21

22

17

20

21

30

17

26

22

59

67

63
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59
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53
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64
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50

70

56

63
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4
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3
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Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket oviktiga

Ganska oviktiga

Varken viktiga eller oviktiga

Ganska viktiga

Mycket viktiga

Har ingen uppfattning

Uppgif t saknas
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15. Använda isdubbar när du går eller åker på is (naturis)? 
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8

9

9

9

9

8

7
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21
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17

17
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20
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17
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20

23

17

23

20

47

54
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51

52

49

50

58

38

53

54

58

52

36

55

46
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15
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18 - 29 år
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Totalt

Mycket oviktiga

Ganska oviktiga

Varken viktiga eller oviktiga

Ganska viktiga

Mycket viktiga

Har ingen uppfattning

Uppgif t saknas
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15. Använda bilbälte? 
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Ganska oviktiga

Varken viktiga eller oviktiga

Ganska viktiga

Mycket viktiga
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Uppgift saknas
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15. Respektera hastighetsgränserna? 
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15. Använda cykelhjälm? 
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Mycket viktiga
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15. Använda reflexer/reflexväst utomhus i mörker? 
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15. Använda halkskydd på skorna (t.ex. broddar) när det är halt eller 
isigt? 
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18

23

29

19

26

17

42

23

11

7

23

14

18

8

7

8

8

8

9

9

7

10

7

8

7

8

7

7

8

8

3

2

2

1

1

3

4

2

5

3

6

3

2

3

3

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket oviktiga

Ganska oviktiga

Varken viktiga eller oviktiga

Ganska viktiga

Mycket viktiga

Har ingen uppfattning

Uppgift saknas

 

 

 

 

 

 

 

 



139 

 
 

Fråga 16. Hur bedömer du dina kunskaper när det 
gäller att … ? 

 

16. Larma i en nödsituation? 
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16. Ge första hjälpen vid en olycka? 
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4

6

3

3

5

5

3

4

2

2

1

1

1

2

4

1

3

2

6

2

1

2

3

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket dåliga

Ganska dåliga

Varken bra eller dåliga

Ganska bra

Mycket bra

Vet inte

Uppgift saknas
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16. Använda handbrandsläckare? 

 

7

2

5

3

4

7

7

3

6

4

6

3

3

5

7

2

4

12

7

10

8

9

11

12

9

11

9

12

7

8

11

13

5

9

18

18

19

18

18

18

18

18

18

18

18

17

18

21

22

15

18

33

39

36

38

38

32

32

41

29

38

32

40

39

32

32

40

36

21

27

23

27

26

21

17

25

22

25

18

27

27

22

15

33

24

7

5

6

5

5

9

10

3

9

5

9

4

5

7

8

3

6

2

2

1

0

0

2

3

1

3

2

5

2

1

2

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket dåliga

Ganska dåliga

Varken bra eller dåliga

Ganska bra

Mycket bra

Vet inte

Uppgif t saknas
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16. Hjälpa någon som gått igenom isen? 

 

15

9

13

9

11

15

16

10

17

10

17

10

9

13

16

7

11

22

19

21

19

20

21

20

20

19

20

19

19

20

23

23

17

20

21

26

23

26

25

21

20

26

20

24

19

25

26

23

23

25

24

20

25

22

25

24

19

17

25

16

24

17

24

26

21

16

30

23

8

7

7

9

8

7

5

6

9

7

5

7

8

8

5

10

7

12

12

13

11

12

15

18

10

15

12

18

12

10

10

15

10

12

3

2

1

1

1

2

4

2

4

2

6

2

1

2

3

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket dåliga

Ganska dåliga

Varken bra eller dåliga

Ganska bra

Mycket bra

Vet inte

Uppgif t saknas
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16. Hjälpa någon som gått fått i sig farlig vätska? 

 

21

14

19

13

16

22

18

15

16

17

17

13

15

24

18

15

17

27

26

28

25

27

27

24

30

23

27

25

27

26

26

25

28

26

20

25

21

25

24

19

20

25

20

23

20

24

24

20

20

24

22

14

19

15

21

18

12

15

17

16

17

13

19

19

14

18

16

17

6

5

5

7

6

5

5

5

9

5

5

5

6

5

5

5

5

10

9

11

9

9

13

14

7

13

9

14

9

8

9

10

9

10

2

2

1

1

1

2

4

2

4

2

6

2

1

2

3

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket dåliga

Ganska dåliga

Varken bra eller dåliga

Ganska bra

Mycket bra

Vet inte

Uppgift saknas
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16. Vara ett stöd till någon i en krissituation? 

 

5

3

4

4

4

5

4

4

6

4

5

3

4

5

3

5

4

13

11

12

11

11

13

11

12

11

12

11

10

12

12

10

13

12

26

28

29

26

28

26

25

29

22

28

26

28

27

29

24

30

27

31

36

34

36

35

31

33

35

30

35

32

37

35

31

37

31

34

14

13

13

15

13

14

11

13

16

13

9

14

14

14

15

11

13

8

7

8

7

8

9

12

6

12

7

12

7

7

7

8

7

8

2

2

1

0

1

1

4

1

3

2

5

2

1

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Mycket dåliga

Ganska dåliga

Varken bra eller dåliga

Ganska bra

Mycket bra

Vet inte

Uppgif t saknas
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Fråga 17 

 

17. Vilket eller vilka sätt att få information på skulle kunna hjälpa dig 
att öka din egen säkerhet? 

 

55

54

54

56

55

54

51

57

52

54

52

55

56

50

55

52

54

11

13

11

15

13

9

11

13

12

12

11

12

15

10

12

13

12

42

47

48

42

46

41

48

48

42

45

55

49

40

40

47

43

45

31

32

36

24

31

34

37

31

29

32

48

33

25

26

31

32

31

65

66

67

64

67

63

67

66

63

66

72

66

61

65

67

64

65

41

39

36

49

42

34

31

38

40

40

18

31

47

57

37

42

40

16

16

14

20

17

13

15

15

18

16

8

12

20

22

16

16

16

9

7

8

9

8

9

7

6

8

8

4

8

9

12

8

8

8

5

6

6

5

6

7

6

6

6

6

6

6

6

6

5

6

6

2

2

1

1

1

2

1

1

3

2

4

3

2

2

2

2

2

I f lerfamiljshus

I villa/radhus/kedjehus

Bor inte med barn (0-19 år)

Bor med barn (0-19 år)

Bor tillsammans med någon

Bor ensam

Under medianinkomst

Över medianinkomst

Annat land

Sverige

65 - 79 år

50 - 64 år

30 - 49 år

18 - 29 år

Kvinna

Man

Totalt

Broschyrer som du får hemskickade Broschyrer som du skaffar på annat sätt

Tidningar Radio

TV Internet

Personliga besök Annat sätt

Vill inte/ behöver inte ha någon information Uppgift saknas
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